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Проросійський уряд Роберта Фіцо ризикує втратити владу

На початку листопада цього року загострився розкол у партійній коаліції
парламенту Словаччини, що може призвести до позачергових виборів у країні.
Зважаючи на поступове зниження популярності політики чинного уряду, це може
загрожувати проросійському очільнику Словаччини, прем’єр-міністру Роберту Фіцо,
втратою посади, і, як наслідок, змінами у зовнішній політиці офіційної Братислави.

Розкол у владній коаліції Словаччини посилюється

Зазначимо, що проблеми у владній коаліції, яка складається з трьох політичних
партій – Smer (партія чинного голови уряду Роберта Фіцо), Hlas (партія чинного
президента Словаччини Петера Пеллегріні) та SNS (заступника спікера словацького
парламенту Андрея Данко), почалися ще у вересні 2024 року.

Після виборів посада спікера Національної ради Словаччини звільнилася, і на
вакантне місце претендують партії Пеллегріні та Данко, але коаліція не може
узгодити кандидатуру.

Наступним поглибленням розколу коаліції став вихід з партії SNS трьох депутатів,
очолюваних Рудольфом Гуляком. З урахуванням втрати трьох депутатів та ще одного,
котрий неспроможний виконувати обов’язки за станом здоров’я, коаліція зараз має
75 голосів замість 76 необхідних за словацьким законодавством.

Наразі словацька преса вказує на вельми низькі шанси Роберта Фіцо в разі
потенційних перевиборів – його партія може отримати 13-15% голосів виборців, а
сам прем’єр програє 7% своєму опоненту Міхалу Шимечку з проєвропейської партії
"Прогресивна Словаччина".

Також опитування свідчать про стабільно високу популярність чинного президента
Словаччини Петера Пеллегріні, який може залишити коаліцію для спроби обійняти
посаду голови уряду в разі дострокових виборів. Тут слід нагадати, що Словаччина є
парламентською республікою, де президент має обмежені функції, а виконавча влада
належить урядові, який формується коаліцією політичних партій у парламенті.

Уряд Фіцо втрачає симпатії виборців

Крім того, 11 листопада до проєвропейської партії "Прогресивна Словаччина"
офіційно приєднався учасник президентських виборів Іван Корчок, колишній голова
МЗС Словаччини у 2020-2022 роках. Саме він вийшов у другий тур, де поступився з
результатом 47,5% чинному президенту Словаччини Петеру Пеллегріні. За даними
соціології, "Прогресивна Словаччина" випереджає партію Smer, а сам Іван Корчок
заявив про бажання створити альтернативу Роберту Фіцо на майбутніх
парламентських виборах.

Варто відзначити, що Іван Корчок вважається відносно проукраїнським і досить
прозахідним політиком, що є однією з причин його опозиції до проросійського
Роберта Фіцо.

Отже, саме демарш депутатської групи Рудольфа Гуляка, про який ішлося вище,
здатний спровокувати розвал коаліції найближчими місяцями. Ця група вимагає від
Фіцо забрати один міністерський портфель у партії SNS Андрея Данко та передати їм,
що може спровокувати вихід SNS з коаліції. Водночас група Гуляка може блокувати
роботу коаліції в парламенті, тому ігнорувати їхні вимоги небезпечно, що створює
для коаліції та уряду Фіцо складну політичну дилему.

Фіцо активізує зв’язки з Росією у спробах зберегти коаліцію

Саме тому останнім часом Роберт Фіцо активізував як власні, так партійні зв’язки із
Росією, намагаючись у такий спосіб отримати від Кремля важелі впливу на своїх
партнерів по коаліції, які можуть вийти з-під контролю, зокрема це більше стосується
партії SNS Андрея Данко.

Іншою важливою причиною різкого зближення з Москвою є вже згадувана вище
втрата популярності партії Роберта Фіцо. Саме тому чинний прем’єр намагається
зміцнити свій антиєвропейський імідж в очах виборців, з яким він перемагав на
виборах. Крім того, може йтися і про преференції у постачаннях російських
енергоносіїв та цінах на них, що має допомогти Фіцо стабілізувати економічні
проблеми та відновити втрачену довіру електорату.

Так, у разі успішного вирішення політичної кризи коаліція Роберта Фіцо може більш-
менш спокійно дотягнути до іншої кризової точки, яка прогнозується у листопаді
2025 року. Тоді у словацького уряду закінчується термін двох років на звільнення від
боргових санкцій Словацької Республіки по зовнішньому боргу.

Тобто через високий держаний борг для затвердження річного бюджету уряд буде
змушений виносити в парламенті "голосування довіри до прем’єра". Саме цей момент
може стати вирішальним, адже уряд Фіцо може піти у відставку, а партії коаліції
матимуть низькі шанси на перемогу у виборах.

Отже, для України в її нинішньому надскладному міжнародному становищі будь-які
події, які можуть усунути від влади проросійський уряд Словаччини, слід сприймати
позитивно і як можливість повернути зовнішньополітичне та військове
співробітництво з офіційною Братиславою в конструктивне русло.
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В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 
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